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Lenn a téren csend van és nyugalom / Semmi pánik, de gyász szivárog a 
falakon / Halál előtti csend és fények az arcodon / Én örülök annak,  

hogy itt lakom / Örülök annak, hogy itt lakom
(Sexepil: I love Budapest, 1985) 

Bámulatosan alkalmazkodtunk a helyzethez. Betáraztuk az élesztőt, a 
neten rendeltünk élelmiszert és háztartási eszközöket, maszkot húztunk, 
kézfertőtlenítőt vittünk magunkkal, de persze nem is igen mentünk sehova. 
Fellendítettük az online jóga-kurzusokat, a Netflixet, a kenyérsütős oktató-
videókat, soha zöldebbek nem voltak a szobanövényeink, eltüntettük a kon-
denzcsíkokat az égről, elhalkítottuk a forgalmat, meghallottuk a madarakat, 

 1  A szöveg a 2021. június -8án elhangzott megnyitó szerkesztett változata. 
 2  https://hu-hu.facebook.com/events/275516464272362/ (utolsó belépés: 2021. augusztus 30.)

megosztottuk a riportokat a városainkban 
megjelenő szarvasokról. Megoldottuk, 
kihoztuk a dolgokat abból, amink volt, túl-
éltünk és átvészeltünk. Persze, nem sike-
rülhetett ez mindenkinek. De itt, ebben az 
országban, igyekeztünk arra koncentrálni, 
aki életben maradt. Akinek megmaradt  
a munkája, lakása, családja, vagy legalább a  
szobanövénye. Az áldozatoknak így aztán 
nincs nevük és nincs arcuk, nincs rokonuk 
és ismerősük, csak csendjük van. Csak 
egy kavicsokból kirakott sor, mondjuk így: 
egy alternatív emlékmű emlékeztet rájuk a 
margitszigeti futókör mentén. Harmincezer 
kavics and counting. 
Élünk, és ez a lényeg. Akarjuk vagy sem, 
vissza fogunk térni a normalitásba, csak 
éppen senki nem tudja megmondani ebben 
a pillanatban, hogy a normalitás az micsoda. 
Bármit elfogadunk normalitásnak: az úgyne-
vezett vészhelyzetet, a fegyveres járőröket 
az utcán, a takarodót nyolc óra nulla-nul-
lakor, a segélyek elmaradását, a Kurzarbeit 
sajátosan torz, hazai változatát, a kínait és 
az oroszt, az operatív törzset, az alapítványi 
kiszervezéseket, az ingyenparkolást, amely 
legyőzte a vírust, egyszerűen végkimerü-
lésig körözött a kocsijával, mert sehol nem 
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